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ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΠΡΟΕΔΡΟΥ 

Αγαπητοί συνάδελφοι και φίλοι, 

Με ιδιαίτερη χαρά σας ανακοινώνω τη διεξαγωγή του 14ου Πανελλήνιου Ηπατολογικού 

Συνεδρίου, στις 7-10 Μαΐου 2015, στο νησί του Ιπποκράτη, την Κω. 

Στις δύσκολες ημέρες που όλοι μας βιώνουμε, γεμάτες από δυσάρεστες εκπλήξεις, 

εντάσεις και αβεβαιότητα που ταράζουν  την προσωπική μας αισθητική, λογική και 

συμπεριφεριολογική ακεραιότητα, η επιλογή του νησιού της Κω, τόπο καταγωγής του 

πατέρα της Ιατρικής, Ιπποκράτη, του ανθρώπου και ιατρού που σφράγισε με την ηθική 

και τις διδαχές του την ιατρική επιστήμη, κάθε άλλο παρά τυχαία είναι. 

Κάτω από το πρίσμα της δεοντολογίας και των αξιών αυτών, επιλέξαμε να γίνει η 

καθιερωμένη ανά διετία συνάντηση της Ελληνικής Ηπατολογικής κοινότητας, 

διοργανώνοντας ένα συνέδριο, πιστεύουμε άρτιο επιστημονικά, που θα περιλαμβάνει 

όλα τα νέα δεδομένα που κατακλύζουν τον τομέα της Ηπατολογίας, κάνοντας ολοένα 

και πιο ευχάριστη και ελκυστική την ενασχόλησή μας με αυτή, γεγονός που διαφαίνεται 

και από τον συνεχώς αυξανόμενο αριθμό συμμετεχόντων στα ηπατολογικά συνέδρια 

και τις συναντήσεις. Πέραν των νέων δεδομένων, στο συνέδριο θα παρουσιαστούν και 

ζητήματα που αφορούν την καθημερινή κλινική πρακτική και συχνά αποτελούν 

σημαντικούς παράγοντες δυσκολίας στη διάγνωση και θεραπεία του ηπατοπαθούς. 

Σας καλούμε όλους να συμμετέχετε στο 14ο Πανελλήνιο Ηπατολογικό Συνέδριο στην 

Κω και ελπίζουμε ότι ο καθένας μας θα εμπνευστεί από την αισθητική και τη γαλήνη 

του τοπίου και τον όρκο που θεμελίωσε ο Ιπποκράτης για τις αξίες και τις αρχές οι 

οποίες θα πρέπει να χαρακτηρίζουν σε κάθε ενέργεια και το σύγχρονο ιατρό. 

 

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς, 
Ιωάννης Κοσκίνας 

Πρόεδρος Δ.Σ. ΕΕΜΗ 
Καθηγητής Παθολογίας ΕΚΠΑ 
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ΘΕΜΑΤΑ 

 

1. Αυτοάνοσα νοσήματα ήπατος 

2. Ηπατοκυτταρικός καρκίνος 

3. Χρόνια Ηπατίτιδα Β 

4. Μη αλκοολική λιπώδης νόσος ήπατος 

5. Χρόνια Ηπατίτιδα C 

6. Μεταμόσχευση ήπατος 

7. Ιογενείς Ηπατίτιδες 

8. Αλκοολική ηπατοπάθεια 

 

 

 

 

 

ΜΕΤΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ 

Θέμα: “Σύγχρονες προσεγγίσεις στη διάγνωση, αντιμετώπιση και 

παρακολούθηση των ηπατικών παθήσεων” 

Συντονιστής: Ι. Κοσκίνας 
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ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

Το Επιστημονικό πρόγραμμα του 14ου Πανελληνίου Ηπατολογικού Συνεδρίου 

περιλαμβάνει: 

 Διαλέξεις 

 Στρογγυλές Τράπεζες 

 Προφορικές ανακοινώσεις 

 Αναρτημένες ανακοινώσεις (e-Posters) 

 Δορυφορικά Συμπόσια – Δορυφορικές Ομιλίες 

 Μετεκπαιδευτικό Σεμινάριο 

 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ 

Στο Συνέδριο μπορεί να συμμετέχει κάθε ιατρός είτε με απλή παρακολούθηση 

είτε λαμβάνοντας ενεργό μέρος με την υποβολή εργασίας. 

 

ΥΠΟΒΟΛΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ 

Η υποβολή των περιλήψεων των εργασιών (ελεύθερων και αναρτημένων 

ανακοινώσεων) θα γίνει μόνο ηλεκτρονικά μέχρι 8 Μαρτίου 2015 μέσω της 

ιστοσελίδας του Συνεδρίου www.diastasitravel.com ή με e-mail στη διεύθυνση 

diastasi@diastasitravel.gr (όπου αυτό απαιτείται, βλέπε παρακάτω). 

 

Παρακαλείσθε να ακολουθήσετε πιστά τις παρακάτω οδηγίες: 

 Ο τίτλος της εργασίας να είναι γραμμένος με κεφαλαία στοιχεία και να είναι 

όσο το δυνατόν πιο βραχύς. 

 Τα ονόματα των συγγραφέων και το ίδρυμα από το οποίο προέρχεται η 

εργασία γράφονται στην ονομαστική με πεζά γράμματα, στον αντίστοιχο 

χώρο που υποδεικνύεται. Στα ονόματα των συγγραφέων γράφεται πρώτα το 

αρχικό του πρώτου ονόματος και στη συνέχεια το επώνυμο. 

 Το κείμενο της σελίδας του σώματος της περίληψης δεν πρέπει να 

υπερβαίνει τις 250 λέξεις. 

 Σε περίπτωση που επιθυμείτε να αποστείλετε μορφοποιημένα κείμενα, 

πίνακες ή διαγράμματα, παρακαλούμε όπως αποστείλετε απευθείας την 

εργασία σας στο e-mail: diastasi@diastasitravel.gr γνωστοποιώντας τα 

στοιχεία του υπεύθυνου συγγραφέα και να μην χρησιμοποιήσετε τη 

διαδικασία της ηλεκτρονικής αποστολής μέσω του website. 
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 Η περίληψη (έως 250 λέξεις) συνιστάται να είναι δομημένη ως εξής: 

Εισαγωγή, Σκοπός, Υλικό και Μέθοδοι, Αποτελέσματα και Συμπεράσματα. 

 Υπεύθυνος κάθε υποβαλλόμενης περίληψης θεωρείται αυτός τα στοιχεία 

του οποίου αναφέρονται στη φόρμα της ηλεκτρονικής υποβολής της 

περίληψης. 

 Για την ευχερέστερη διαδικασία υποβολής των περιλήψεων συνιστάται 

όπως ο τίτλος, οι συγγραφείς και τα κέντρα προέλευσης καθώς και το σώμα 

της περίληψης να έχουν δημιουργηθεί σε ηλεκτρονικό αρχείο Word. Μετά 

την είσοδο στην ιστοσελίδα της ηλεκτρονικής υποβολής των περιλήψεων, 

συνιστάται η εισαγωγή του τίτλου, των συγγραφέων καθώς και του κυρίου 

σώματος της περίληψης με τη διαδικασία αντιγραφής – επικόλλησης           

(copy-paste) στην αντίστοιχη περιοχή. 

 Σημειώνεται ότι: 1) Μετά την υποβολή της εργασίας διορθώσεις δεν γίνονται 

δεκτές, 2) Εργασία που δεν πληροί όλες τις παραπάνω προϋποθέσεις δεν 

γίνεται δεκτή. 

 

Θα πρέπει επίσης να δίνονται πλήρη στοιχεία του υπεύθυνου για την εργασία 

συγγραφέα, στον οποίο και θα αποστέλλεται η απάντηση για την αποδοχή ή μη 

της εργασίας. 

 

Η Οργανωτική Επιτροπή του Συνεδρίου μπορεί για ειδικούς λόγους να 

μετατρέψει ελεύθερες ανακοινώσεις σε αναρτημένες και το αντίστροφο. Οι 

συγγραφείς θα ειδοποιηθούν έγκαιρα για την επιλογή αυτή. Η αλλαγή του 

τρόπου παρουσίασης δεν σχετίζεται με την επιστημονική ποιότητα των 

εργασιών αλλά με τις ανάγκες του Συνεδρίου. 

 

Η προθεσμία υποβολής των εργασιών λήγει στις 8 Μαρτίου 2015 
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ΘΕΜΑΤΙΚΕΣ ΕΝΟΤΗΤΕΣ ΠΕΡΙΛΗΨΕΩΝ 

1. Ηπατίτιδα Β 6. Ηπατοκυτταρικός καρκίνος 

2. Ηπατίτιδα C 7. Μεταμόσχευση ήπατος 

3. Αλκοολική ηπατοπάθεια 8. Επιπλοκές κίρρωσης 

4. Μη αλκοολική λιπώδης νόσος ήπατος 9. Διάφορα 

5. Αυτοάνοσα και χολοστατικά νοσήματα 

ήπατος 

 

 

ΕΛΕΥΘΕΡΕΣ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ 

Γίνονται δεκτές μετά από κρίση και πραγματεύονται όλα τα σχετικά με την 

Ηπατολογία θέματα. Η διάρκεια της παρουσίασής τους θα είναι οκτώ (8) λεπτά 

και θα ακολουθεί βραχεία συζήτηση δύο (2) λεπτών. Το επιστημονικό 

πρόγραμμα περιλαμβάνει επίσης Ειδική Συνεδρία (Plenary Session) στην οποία 

θα παρουσιασθούν οι καλύτερες εργασίες που υποβλήθηκαν στο Συνέδριο μετά 

από κρίση. 

 

ΑΝΑΡΤΗΜΕΝΕΣ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ 

Η παρουσίαση εργασιών με τη μέθοδο των αναρτημένων ανακοινώσεων                       

(e-posters) θα αποτελέσει το κύριο μέρος των ανακοινώσεων. 

Οι αναρτημένες ανακοινώσεις (e-posters) θα εκτεθούν σε ειδικό χώρο τις ημέρες 

και τις ώρες που θα γνωστοποιηθούν στους συγγραφείς. 

Ένας τουλάχιστον από τους συγγραφείς θα πρέπει να παρίσταται στον χώρο των 

αναρτημένων ανακοινώσεων κατά τη διάρκεια της μεσημβρινής διακοπής για να 

απαντά σε ερωτήσεις των συνέδρων καθώς και των μελών της Επιτροπής 

Βραβεύσεως. 
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ΒΡΑΒΕΥΣΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ 

Στο Συνέδριο θα βραβευθούν οι τρεις καλύτερες εργασίες, τόσο προφορικές όσο 

και αναρτημένες (e-posters). 

Όσοι επιθυμούν να υποβάλουν εργασίες προς βράβευση, πρέπει μαζί με την 

περίληψη να στείλουν και το πλήρες κείμενο της εργασίας (υλικό - μέθοδος, 

αποτελέσματα, συζήτηση, πίνακες, σχεδιαγράμματα, βιβλιογραφία) στη 

Γραμματεία του Συνεδρίου το αργότερο μέχρι 29 Μαρτίου 2015. 

 

ΜΕΤΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ 

Το Σάββατο 9 Μαΐου 2015 θα πραγματοποιηθεί Μετεκπαιδευτικό Σεμινάριο 

διάρκειας 4 ωρών, με θέμα: “Σύγχρονες προσεγγίσεις στη διάγνωση, την 

αντιμετώπιση και την παρακολούθηση των ηπατικών παθήσεων” 

Στο τέλος του Σεμιναρίου θα δοθούν πιστοποιητικά παρακολούθησης. 
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ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 
 

Το Συνέδριο θα πραγματοποιηθεί από 7 έως 10 Μαΐου 2015 στο Kos 

International Conference Center. 

 

ΤΕΛΕΤΗ ΕΝΑΡΞΗΣ 

Πέμπτη 7 Μαΐου 2015 και ώρα 20.00 

 

ΓΛΩΣΣΑ 

Η επίσημη γλώσσα του Συνεδρίου είναι η Ελληνική.  

 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ 

Tη γραμματειακή υποστήριξη του Συνεδρίου έχει αναλάβει το Γραφείο: 

ΔΙΑΣΤΑΣΗ Travel & Congress Κ. Καραμανλή 12 - 546 38 Θεσσαλονίκη. 

Τ: 2310 889244-45, F: 2310 889246, E: diastasi@diastasitravel.gr 

Για την εξυπηρέτηση των συνέδρων η Γραμματεία θα λειτουργήσει από το 

μεσημέρι της 7ης Μαΐου 2015, ώρα 15.30 και καθ' όλη τη διάρκεια του 

Συνεδρίου. 

 

 
  



 

10 

ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

Το δικαίωμα συμμετοχής ορίζεται ως ακολούθως  

 Μέχρι 8 Μαρτίου 2015 Από τις 9 Μαρτίου 2015 

Ειδικευμένοι 80,00 € 100,00 € 

Ειδικευόμενοι 70,00 € 80,00 € 

Η συμμετοχή στο Μετεκπαιδευτικό Σεμινάριο είναι δωρεάν. 

 

Στο δικαίωμα συμμετοχής που καταβάλλεται από τους συνέδρους 

περιλαμβάνονται: 

 Η παρακολούθηση των εργασιών του Συνεδρίου 

 Ο φάκελος του Συνεδρίου με το Πρόγραμμα - Περιλήψεις 

 Πρακτικά συνεδρίου 

 Οι προσκλήσεις για την τελετή ενάρξεως και τη δεξίωση υποδοχής 

 Τα κουπόνια για τους καφέδες – αναψυκτικά στα διαλείμματα 

 Πρόσκληση για το Επίσημο Δείπνο 

 Πιστοποιητικό παρακολούθησης * 

 

* ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ 

Απαραίτητη προϋπόθεση για την παραλαβή του Πιστοποιητικού είναι η 

παρακολούθηση του 60% των συνολικών ωρών του προγράμματος (βάσει εγκυκλίου 

του ΕΟΦ). Εξαιρούνται τα Δορυφορικά Συμπόσια και οι Δορυφορικές Ομιλίες. 

Οι νοσηλευτές και οι φοιτητές έχουν δικαίωμα δωρεάν εγγραφής, που περιλαμβάνει 

την ελεύθερη παρακολούθηση των επιστημονικών εργασιών του Συνεδρίου, χωρίς 

δικαίωμα παραλαβής του Συνεδριακού υλικού και πιστοποιητικού παρακολούθησης. 

 

Όσοι ενδιαφέρονται να προεγγραφούν, μπορούν να στείλουν ταχυδρομική 

επιταγή στη Γραμματεία του Συνεδρίου: 

ΔΙΑΣΤΑΣΗ Travel & Congress, Κων. Καραμανλή 12, 546 38 Θεσσαλονίκη 

με την ένδειξη: «Ηπατολογικό Συνέδριο» καθώς και το ονοματεπώνυμο τους. 
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ΠΡΟΒΟΛΗ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΕΩΝ 

Οι αίθουσες θα είναι εφοδιασμένες για προβολή μόνο μέσω H/Y (Power Point). 

Παρακαλούνται οι ομιλητές να παραδίδουν και να ελέγχουν την παρουσίασή 

τους στο χώρο παραλαβής, το αργότερο μία ώρα πριν από την έναρξη της 

αντίστοιχης συνεδρίας. 

 

ΕΚΘΕΣΗ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ 

Κατά τη διάρκεια του Συνεδρίου θα λειτουργήσει έκθεση από ενδιαφερόμενες 

Εταιρείες φαρμάκων και ιατρικών οργάνων, οι οποίες θα μπορούν να 

παρουσιάσουν τα προϊόντα τους. Η έκθεση θα λειτουργήσει καθ' όλη τη 

διάρκεια του Συνεδρίου και θα δώσει την ευκαιρία παράλληλης ενημέρωσης των 

συνέδρων για την πρόοδο στους αντίστοιχους τομείς. 

 

ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ  

Στα πλαίσια του Συνεδρίου θα πραγματοποιηθούν οι ακόλουθες κοινωνικές 

εκδηλώσεις: 

7 Μαΐου 2015 Τελετή Έναρξης 

7 Μαΐου 2015 Δεξίωση υποδοχής 

9 Μαΐου 2015 Επίσημο δείπνο 

 

ΕΚΛΟΓΗ ΝΕΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

Το Σάββατο 9 Μαΐου 2015 και ώρα 14:00 θα πραγματοποιηθεί η Γενική 

Συνέλευση καθώς και η ψηφοφορία για την εκλογή του νέου Δ.Σ. της Ελληνικής 

Εταιρείας Μελέτης Ήπατος. 

 

ΕΠΙΣΗΜΟ ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 

Αρμόδιο για τις κρατήσεις ξενοδοχείων, αεροπορικών εισιτηρίων είναι το 

γραφείο: 

ΔΙΑΣΤΑΣΗ Travel & Congress 

Κ. Καραμανλή 24, 546 39 Θεσσαλονίκη  

Τ.: 2310 889244-45, F: 2310 889246, 

W: www.diastasitravel.com • Ε: diastasi@diastasitravel.gr  

το οποίο έχει εξασφαλίσει ικανό αριθμό δωματίων και εισιτηρίων για την 

εξυπηρέτηση των συνέδρων. 
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ΠΑΚΕΤΟ ΤΑΞΙΔΙΟΥ ΓΙΑ ΤΡΕΙΣ (3) ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΕΙΣ 

Ξενοδοχείο Διαδρομή Μονόκλινο 

Kipriotis 

Hotel 

Αθήνα – Κως - Αθήνα 710€  

Θεσσαλονίκη – Κως - Θεσσαλονίκη 770€  

 

Το κόστος πακέτου ταξιδιού περιλαμβάνει: 

 Διαμονή για 3 διανυκτερεύσεις (7-10/05/2015) με αμερικάνικο πρωινό και 

όλους τους φόρους 

 Ένα αεροπορικό εισιτήριο μετ’ επιστροφής Αθήνα/Κω ή Θεσσαλονίκη/Κω 

 Μεταφορές από το αεροδρόμιο της Κω προς το ξενοδοχείο στις 7 Μαΐου 

2015 και επιστροφή από το ξενοδοχείο προς το αεροδρόμιο στις 10 Μαΐου 

2015 (με τις κάτωθι πτήσεις) 

 3 Γεύματα Παρασκευή Σάββατο και Κυριακή 

 Ασφάλεια Αστικής Ευθύνης 

 Επικοινωνία με τους συμμετέχοντες 

 Φ.Π.Α. 

 

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ 

Ημερομηνία Πτήση Ώρα Διαδρομή 

7 May 2015 A3 222 10:35 – 11:30 Αθήνα - Κως 

7 May 2015 Α3 4040 11.35 – 12.35 Αθήνα - Κως 

7 May 2015   Θεσσαλονίκη - Κως 

10 May 2015 A3 227 17:40 – 18:35 Κως – Αθήνα 

10 May 2015 Α3 4041 17:45 – 18:40 Κως – Αθήνα 

10 May 2015   Κως – Θεσσαλονίκη 

*Σε περίπτωση αναπροσαρμογής των φόρων, η τιμή θα διαμορφωθεί ανάλογα 

 

  



 

13 

ΟΡΟΙ ΠΛΗΡΩΜΗΣ – ΑΚΥΡΩΤΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ  

Πολιτική Πληρωμών  

 Για την επιβεβαίωση πακέτου ταξιδιού και συμμετοχής απαιτείται 

προκαταβολή 25%  

 Πλήρης εξόφληση απαιτείται το αργότερο 60 μέρες μετά την έκδοση 

τιμολογίου  

Στοιχεία τραπεζικού λογαριασμού:  

ALPHA BANK  

Αρ. Λογαριασμού : 707 00 2002010790  

ΙΒΑΝ: GR23 0140 7020 7070 0200 2010 790 

Δικαιούχος: DIASTASI  TRAVEL & CONGRESS 

Ακυρώσεις 

 Τα αεροπορικά εισιτήρια δεν ακυρώνονται 

Για τη διαμονή: 

 Μέχρι τις 25 Φεβρουαρίου 2015: χωρίς ακυρωτικά  

 Μέχρι τις 6 Μαρτίου 2015: 1 διανυκτέρευση ακυρωτικά 

 Μέχρι τις 6 Απριλίου 2015: 2 διανυκτερεύσεις ακυρωτικά 

 Από 7 Απριλίου 2015: 100% ακυρωτικά 




